

新知软件职业素养课程——

培养受企业欢迎的高忠诚度员工



IT培训就业节·互动篇

IT人跳槽频繁已经是众所周知的事情。如何才能找到高忠诚度的员工,已经成为不少IT企业关注的问题。为了顺应企业的用人需求,新知软件在培训课程中着重加入了职业素养课程,让学员在掌握技术的同时,还能成为企业需要的好员工。

IT企业更关注员工忠诚度

IT人懂技术,所以如果在公司遇到不顺心的事情,往往会选择跳槽。而由于在公司能上网,员工除了日常工作外,还可以接点私活干。这就造成了不少IT企业的员工流动性很大,进而影响到企业的生存与发展。“对我们来说,忠诚度甚至比技术更重要!”南京一家软件外包公司人士坦言,对于处于初创期的IT企业来说,需要相对稳定的员工团队,如果员工频繁跳槽的话,即便他的技术很出色,企业也很难接受。

“我们毕业的学员口碑很好,频繁跳槽的极少!”新知软件人士颇为自豪地告诉记者,

他们在前期培训这一关上,就已经把学员就业时会遇到的“软杠杠”拿出来培训了,这样学员找工作时,就不会因为技术以外的因素遗憾地失去工作。培训机构也在企业中树立了很好的口碑。

记者了解到,新知软件重点打造的职业素养课程包括学员的沟通能力、自我管理能力、自我调节能力、常规的社交礼仪能力等。

新知软件素质培训“别出心裁”

记者在和新知软件人士的交谈中发现,其职业素养培训课程并非形式化的教学,而完全是以别出心裁的方式进行。在相关的培训课程中,老师往往通过潜移默化的小活动、小故事,以达到培训学员的目的。比如在社交礼仪方面,老师会通过一些具体的小细节,来教育学员礼仪的重要性。如员工在推门时,要留意一下后面有没有人,如果有人的话,要等后面人的手接上,才能松开手。“如果后面是领导的话,一定会对你产生很好的印象。”比如在自我管理方面,老师会通过一些自我暗示来鼓励学员。如老师会要求学员把自己的IT职业规划写在本子或纸条上,激励自己以达

到目标。

自我调节也是非常重要的环节。因为IT培训课程比较枯燥,所以在下课时,老师要求学员都出去呼吸一下新鲜空气,而不要闷在教室里。这样也为以后做软件开发培养了良好的作息习惯。

“性格外向的人不代表会沟通,性格内向的人也不一定不会沟通,我们会通过培训让他们达到基本的沟通能力。”新知软件的就业指导老师说,IT从业者在沟通方面的能力要弱一点,所以在职业素养培训方面,学校非常重视这方面能力的培养。学校会不定期组织演讲课,鼓励学员到讲台上表达自我。如果学员确实无法站到台上独自演讲,老师会循序渐进地培养他的能力。

[相关链接]

日前,新知软件推出了带薪项目式实训,学员可以参加真实项目开发,积累软件开发经验,提高实际开发能力。实践项目包括《电信营业厅(开户/交费/业务咨询)》《机动车检测网》《电子商务系统》《物流库存管理系统》等。学习结束后,经考试颁发国家信产部电子注册的信息化计算机认证“软件开发工程师”证书。读者可拨打电话83680199咨询报名。

全部高质量就业 中江为什么能做到



中江学校卓越的教学成果引起了省市政府的重视

师与学员面对面、手把手。“原来我们都有编程难的感觉,但在中江这样的感觉没有了,大家上手都很快,我们与老师一起参加了一两个项目的开发全程,这些项目都具有典型性、真实性和广泛的技术覆盖。收获了老师多年的积累,大幅度提高了开发能力。所以我们40个学员入职后都能马上就融入团队独立工作。”

中江课程很专一,只侧重一种热门语言(Java、C++等)。掌握项目开发所需要的各项技术精髓、包括流行开发框架、Oracle数据库、分布式应用、主流开发工具等适合中国及国际上先进国家对软件人才的需求,“我感到中江的课程总是追随最新流行技术,每隔两到三个月就要调整一次,每次调整都更加凸显中江高端培训所特有的先进性、前瞻性和实用性的特色。”孟鹏说。

名师出高徒,中江学校聚集了一批出色的教师,他们除了有深厚的理论底蕴,更具有在跨国公司或中兴、华为等顶尖企业工作的经历,具有主持过重大项目开发的丰富经验,有的原来就是知名公司的技术总监,有的出版了教材专著。让王斌特感动的是老师的师德,“从不保守,有问必答,为了一个技术问题常常与我们交流到深更半夜,对那些已经

结业上班的学员也是如此。”

“从中江出来后,我们都特别自信,我们掌握了一些前瞻性的技术,工作中常常出彩,公司领导夸我们后劲足。以前听说许多中江学长到公司不久就当上了项目经理,两三年后年薪过了10万,多少有些将信将疑,现在我们真的相信了。”王斌和孟鹏异口同声地说。

全省软件教育的先进集体

谈到就业,中江赵主任喜形于色“从中江走出去的学员都很感谢中江,他们经常回校与老师谈工作、谈技术、谈思想。”“个别学员就业好算不了什么,全部学员高质量就业才是硬道理。”中江学校被评为全省唯一的软件教育先进单位,去年9月,现任江苏省长的罗志军勉励中江学校“再接再厉,培养更多的国际化软件人才,为软件产业发展做出新的贡献”。几百家软件公司关注着中江,希望从中江补充人才。“领导的嘱咐,软件公司的希望,催促中江不断奋进。让学员的就业质量高些再高些,让学员的后劲大些再大些,是我们不懈的追求。”中江赵主任说。

**首届现代快报
IT培训就业节**

XZSOFT
新知软件
IT/职业/教育/专家

国家工业和信息化部
计算机教育南京认证中心

学软件 带薪实训

- ◆ 实用的课程体系
- ◆ 专业的师资团队
- ◆ 全面的就业保障

薪资待遇高,发展空间大,稳定有保障,软件工程师——无疑是这个时代人人羡慕的“公务员”。

独家首开模块实训:
C 软件开发、Java 开发、
.Net 开发

对象
想在 IT 行业寻求发展、充电提升专业技能的人士

咨询热线:025-83680199
网络交流:www.wishnj.cn 外地学员提供住宿
校址:南京广州路2号龙世中心六楼(地铁珠江路站1号出口)

中江
软件开发培训
Jiangsu-China
软件项目式培训的创始者
江苏省软件人才培养基地
南京市软件人才培训基地

**Java C++
RAM 软件测试**

全部高质量就业, 中江就是做得到!

中江使命——软件项目式高端培训,打造国际化软件英才!
长期以来中江学员就业率高就业质量高有口皆碑!

- 6年来1000多名中江学员一毕业就直接走上了软件开发岗位,平均就业率高达97%以上,而其中一半以上是进入了西门子、中兴、联想、富士通、立思创新、28所莱斯大型电子等国内知名公司。
- 中江学员能力强后劲足,进入公司后,很快就成为技术骨干,30%以上的学员现已担任项目经理以上的职位,2-3年前结业的学员有一批人年薪已达10万。
- 中江学校受到软件公司的信任,几年来爱三商、中兴软捷、深圳软协等单位委托招生招聘,大批学员经培训后全部走上软件开发岗位;日本スニアメ株式会社多次到中江招聘赴日软件开发师,现在在日本中江学员年薪都在30万人民币以上;有的中江学员已成为高校软件学院的老师、游戏学院的讲师。

个别学员就业好说明不了什么,全部学员就业好才是硬道理!



第43期学员全部就业,分别进入国电南自、国电微薄、三宝等公司



第44期14名学员全部就业,其中13名进入中软海纳及中兴软件



日本专攻来中江选拔赴日人员



今年3月3日刚结业的第50、51期40名学员已被联创等公司录用,他们一入职就能融入团队独立工作,显示出中江学员能力强后劲足

开班通知 免费试听
定于4月12日(周六)下午2:00
开班并举办免费试听课

咨询:025-83278315 83278316
校址:中山北路99号(军人俱乐部南100米)
www.waytoboj.com